
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДАВАЧА ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ: 

а) найменування, місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти 
надавача фінансових послуг та адреса, за якою приймаються скарги клієнтів: 

Повне найменування надавача фінансових послуг відповідно до його установчих документів та 
відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань : 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПОЛІС». 

Скорочене найменування: 

українською мовою – ТОВ «ФК  «ПОЛІС». 

Контактний телефон: + 38 044 337 73 03. 

Адреса електронної пошти: office@fcpolis.com 

Відомості про місцезнаходження:  
Україна, 01024, місто Київ, вул. Шовковична, буд. 42-44, офіс 13-В. Фактична адреса місця 
провадження господарської діяльності відповідає місцезнаходженню. 

Адреса, за якою приймаються скарги споживачів фінансових послуг: Україна, 01024, місто Київ, вул. 

Шовковична, буд. 42-44, офіс 13-В, office@fcpolis.com 

б) відомості про відокремлені підрозділи, місця надання фінансових послуг – відокремлених 
підрозділів немає. 

в) відомості про склад органів управління 

Органами Товариства є загальні збори учасників  та виконавчий орган. Вищим органом Товариства є 
загальні збори учасників. Виконавчим органом товариства є Директор – Кривутенко Андрій 
Анатолійович. Наглядова рада в фінансовій установі не утворювалася (законодавством обов`язкове 
утворення наглядової ради не вимагається). 

г) відомості про фінансові показники діяльності, структуру власності, іншу інформацію про надавача 
фінансових послуг, що підлягає оприлюдненню відповідно до закону оприлюднені за 
гіперпосиланням у вкладці «Звіти» на нашому сайті. 

ґ) відомості про державну реєстрацію надавача фінансових послуг - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПОЛІС» зареєстровано в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 26.11.2013 року за номером 
запису: 1 074 102 0000 047716. 

Ідентифікаційний код юридичної особи – 38994463. 

д) інформація про наявність у надавача фінансових послуг права на надання відповідної фінансової 
послуги та про його включення до Реєстру, що містить відомості про такого надавача фінансових 
послуг 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПОЛІС» внесено до 
Державного реєстру фінансових установ 21.01.2014 року. 

Товариство надає наступні послуги: 

- надання коштів та банківських металів у кредит; 

- надання послуг з факторингу. 

Послуги надаються на підставі ліцензії, виданої Національним банком України 08.03.2024 року. 



Сторінка офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщено інструменти пошуку в 
Комплексній інформаційній системі Національного банку України, які надають можливість пошуку 
інформації в Державному реєстрі фінансових установ: 

https://kis.bank.gov.ua/ 

е) відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, відкриття ліквідаційної 
процедури, застосування процедури санації до надавача фінансових послуг - провадження у справі 
про банкрутство щодо фінансової установи не порушувалися, ліквідаційна процедура не відкривалася, 
процедури санації до фінансової установи не відкривалися та не застосовувалися. 

є) рішення про ліквідацію/припинення надавача фінансових послуг – рішення про ліквідацію 
фінансової установи не приймалися. 

ж) контактна інформація Регулятора, який здійснює державне регулювання щодо діяльності 
надавача фінансових послуг –  

Національний банк України: 

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9 

Телефон для довідок: 0 800 505 240, (044) 253-01-80 

Факс: (044) 230-20-33, (044) 253-77-50 

e-mail: nbu@bank.gov.ua  

Офіційний сайт: bank.gov.ua 

З інформацією щодо порядку розгляду Національним банком України заяв, скарг та пропозицій 

споживачів можна ознайомитись на сайті офіційного Інтернет-представництва НБУ у розділі 

«Звернення громадян» за посиланням https://bank.gov.ua/ua/contacts  

Державна служба з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1 

Телефон для довідок: (044) 279 12 70 - приймальня; (044) 278 84 60, 278 41 70 – канцелярія 

Факс: (044) 279-48-83 

е-mail: info@dpss.gov.ua 

https://kis.bank.gov.ua/
mailto:info@dpss.gov.ua

